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Aos dezoito (18) dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze (2014), às dezesseis horas 

e trinta minutos (16:30 hs), no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, 

Município de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os senhores (as) 

Vereadores (as) para uma Sessão Ordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Jaime 

Talietti Borsatto assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Tiago 

Santin Fornari, Daniel Borges de Lima, Fabiane Potrich Gehlen, Elisabete de Mello 

Musselin, Delemar Batista Panis, Nelso de Bona, Fabio Junior de Lima Pereira, Jaime 

Talietti Borsatto e Rogemir Dorigon Civa. Havendo quorum regimental o Presidente 

declarou aberta a Sessão e solicitou a Vereadora Beti para fazer a leitura de um trecho da 

Bíblia. Em seguida o Presidente solicitou a indicação dos Líderes de Bancada, sendo que o 

PP indicou o Vereador Daniel Borges de Lima, o PDT o Vereador Nelso de Bona e o PSDB 

o Vereador Delemar Panis. A seguir o Presidente apresentou a seguinte pauta para a ordem 

do dia: - Projeto de Lei  nº 008/2014. Colocada a ordem do dia em discussão e votação, 

aprovada por unanimidade. Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 008/2013, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a celebrar contrato de caráter temporário, nas funções de 

Professor área 01, Professor de Língua Inglesa, Professor de Matemática e da outras 

providências.” Colocado em discussão, o Vereador Fabinho disse que o início do ano letivo 

está próximo e o contrato anterior se encerrou e por isso a necessidade de recontratar os 

professores até que seja solucionada a situação do Concurso Público. O Vereador Daniel 

disse que o projeto é importante e é preciso disponibilizar professores para os alunos. O 

Vereador Delemar disse que existe a necessidade de contratar os professores já que as aulas 

estão iniciando. O Vereador Rogemir lembrou que a bancada do PDT aprovou todos os 

projetos do Prefeito e como existe a necessidade de professores também  serão a favor deste. 

A Vereadora Fabiane disse que sem professores fica comprometido o início do ano letivo. O 

Presidente lembrou que as contratações emergenciais são uma prática utilizada por todas as 

administrações. A Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao 

projeto. Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 008/2014 em votação, aprovados 

integralmente e por unanimidade. A seguir passou-se ao Grande Expediente: as Vereadoras 

Elisabete e Fabiane anunciaram que um grupo de mulheres está disposto a criar uma Liga e 

Combate ao Câncer e precisa buscar parcerias para angariar recursos financeiros e solicitou 

o apoio dos colegas Vereadores. O Vereador Rogemir falou sobre as acusações feitas no 

rádio de que os Vereadores do PDT estão trancando a vinda de máquinas para o nosso 

Município e disse que são totalmente infundadas  pois é um programa do Governo Federal e 

ainda está no prazo para os municípios receberem as mesmas. Salientou que está aqui para 

ajudar o nosso Município e não para trancar a vinda de verbas. O Vereador Delemar 

destacou as emendas parlamentares que estão sendo destinadas para o nosso Município e 

deve ser encontrado um meio de agradecer publicamente aos deputados. Disse que 

houveram alguns contratempos com relação a retroescavadeira, mas parece que a mesma 

virá para Arvorezinha e salientou que novas máquinas deverão ser conquistadas. Disse que 

o primeiro ano de mandato da administração municipal foram encontradas dificuldades, mas 

certamente obras serão realizadas, em especial os dez quilômetros de asfalto. O Vereador 

Fabinho falou sobre o bom trabalho desenvolvido pelo Presidente Delemar no ano passado e 

desejou ao Presidente Jaime um bom trabalho durante este ano, assim como para todos os 

demais colegas Vereadores, com debates e divergências apenas aqui na Casa do Povo, sem 



levar para o lado pessoal. Falou sobre sua viagem á Brasília, oportunidade em que foram 

solicitadas diversas verbas e acredita que virá para Arvorezinha em torno de dois milhões de 

reais e disse que todos os Deputados que destinarem  emendas para nosso Município 

haverão de ser reconhecidos pela população. Disse que estiveram em audiência com o 

Ministro das Cidades Agnaldo Ribeiro solicitando a liberação de verbas para o nosso 

Município. Quanto a polêmica envolvendo os Vereadores do PDT quanto a vinda ou não de 

uma máquina motoniveladora, disse que essa polêmica se iniciou devido a comentários 

feitos por uma liderança política do próprio PDT e é essa a pessoa que deve ser cobrada por 

tudo o que está acontecendo e lamentou que os Assessores da Câmara Noé e Paulo tenham 

sido envolvidos nesse assunto. O Presidente também comentou sobre o assunto envolvendo 

a motoniveladora do PAC e os Vereadores do PDT e que não acredita que algo tenha sido 

feito para prejudicar o Município, até porque como Vereador jamais tentou prejudicar o 

Município e seus cidadãos. Comunicou que no dia sete de março será realizada a Sessão 

Solene em homenagem as Mulheres. Disse que a viagem a Brasília rendeu bons resultados, 

mas antes de divulgar vai esperar para que realmente haja confirmação das verbas. Nada 

mais havendo para ser registrado, às dezoito horas (18 hs) o Presidente declarou encerrada a 

Sessão Ordinária. Lavrei a presente Ata, que após discutida e colocada em votação, será 

devidamente assinada. 


